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Naplnění zadání práce


	Zdůvodnění: 
Restaurátorský zásah, včetně jeho dokumentace, byl proveden v rozsahu určeném zadáním
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Odborná úroveň práce 


	Zdůvodnění: Po odborné stránce byla práce provedena na vysoké úrovni. Je třeba vyzdvihnout širokou paletu technických úkonů, se kterými se studentka musela vypořádat. Práce díky tomu může být dobrým modelovým příkladem jak obdobný úkol řešit, neboť je zde přítomna v podstatě úplná plejáda specifik sádrových odlitků – sochařských modelů, s nimiž je možné se při jejich restaurování setkat a to jak ve fázi realizace, tak ve fázi průzkumu. Za zmínku stojí využití technologie 3D tisku pro doplnění chybějící části nohou, kdy je celý postup v příslušné kapitole detailně popsán, včetně výběru finálního materiálu doplňku z několika pracovních variant. Pro daný případ se jedná o velmi dobré řešení, vzhledem k faktu, že je možné využít bronzovou definitivu plastiky na Palackého pomníku. Nelze tedy práci vytknout, že v ní studentka neprokázala schopnost provedení doplňku na základě vlastních výtvarných schopností.  Nicméně i přes mechanické řešení doplnění chybějící části plastiky byly vlastní výtvarné vstupy studentky nezbytné v procesu hledání adekvátní formy a úpravy povrchu doplňku.
 
Celkově lze restaurátorský zásah hodnotit jako zdařilý, vložená podpůrná konstrukce umožňuje prezentaci díla bez nutnosti rozsáhlejšího doplnění původní dřevěné konstrukce. 
Drobnou výhradu mám pouze k provedení barevných retuší tmelů na hraně čelní plochy, které mohly být více zapojeny do celku, stejně tak patinace doplňku nohou, která oproti okolí vyznívá méně živě. 
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Metodická úroveň práce, kvalita práce s literaturou a prameny


	Zdůvodnění: Dokumentace zásahu a popis všech provedených úkonů a průzkumů je zpracována na vysoké úrovni, členění je logické a přehledné. Plně byla využita bohatá dokumentace z pozůstalosti Stanislava Suchardy odhalující proces vzniku díla a i jeho využití v rámci realizace pomníku.  
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Formální úprava bakalářské práce a její jazyková úroveň


	Zdůvodnění: V kontextu obdobných prací fakulty, které jsem měl možnost číst, mohu jazyk práce a stylistickou úroveň hodnotit jako vysoce nadstandartní. Četba práce a orientace v textu jsou naprosto bezproblémové, jazyk práce je zcela v souladu s daným účelem. 
Opět pouze drobná poznámka: v textu je občasně pracováno s termínem bozzeto, jako označení restaurovaného díla, což je spíše prvotní náčrt, specificky v barokním sochařství. Zde je adekvátní více termín přípravný model, pracovní model. 
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Další připomínky/dotazy 


	Nejsou



	
Závěrečné hodnocení oponenta


	Zdůvodnění: 
Práci na základě výše popsaných zdůvodnění doporučuji k obhajobě. 
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Pro hodnocení použijte následující stupně 
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	výborně
	výborně mínus
	velmi dobře
	velmi dobře mínus
	dobře
	Nevyhověl
(nelze doporučit k obhajobě)
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